From: EuBuploc Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Wednesday, January 3, 2024 2:05 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Apxeio TUTIKWV ATTOSOCEWV EVNUEPWHEVO LIE TIG TIEPUTTWOELG TIOU OL TUTTLKEC artoSOOELS Elval
UNSEVIKEC

>uvadep@ol KaAr xpovia Je uyeia!

JXETIKA PE TNV NPOONHOTIEUON TNE NPOCKANONG TWV VEWV YEWPYWV
enavaAapBavoupe Tnv anooToAr Tou excel Je TIC TUMIKEG anodOOEIG EXOVTAC
uNOevioel TNV TUNIKN anddoon TwV NEPINTWOEWY NoU avapEPoOvVTal aTnv
napaypago 4.5.2 Tng npdoKANCNG, WOTE va PNV UNapxel NEPINTWAOn Napavonong
KATd TOV UMOAOYIOHO TWV TUMIKWV AnodOCEwV.

MpokeIYevou va JeiTe NOIEG TUNIKEG anodOTEIG EXOUV UNOEVIOTEI, UMNOPEITE vVa
QIATPpApeTe atnVv oTNAN I N J kai oTNV €MIAOYN «@IATPO KATa XpwHa» va eMAEEETE
TO KOKKIVO.

Ma va KaTteBACETE TO apxeio NATAOTE £0W.

ZUVIOTOUE va dlaypayeTe ano ToV UNOAOYIOTH 0ag TNV Nponyoulevn €kdoan Tou

apxeiou nou €ixe otaAei oTic 19/12/23 oTic 14:55.

Mg ekTipnon,

EuBupioc TaoiaToupag

Ynoupyeio AypoTikng Avantuéng kai TpoQidwy

levikn Mpappateia Koivig AypoTikng MoAITIKNAG

Eidikn Ynnpeoia Eqpappoyng NapepBacewv AypoTikng AvantTuéng
Movada EvioxUoewv oTiG MempyikeEG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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